Ce qui n"a pas disparu s’appelle le machefer,
on n’en fait des routes. Les polluants sont
stockés dans des décharges spéciales.

ac()u'cst ce que la stabilisation ?

Cest la transformation des déchets des
mcmérateurs en bétons stockes dans les
décharges de classe 1.

Combicu coite le traitement des déchets
pour une ville de 100 000 habitants ?

117 euros par tonne de déchets, C'est la taxe
sur les ordures ménagéres qui paie ce
traitement.

@ Que faut-1l faire pour avoir moins de
déchets d’emballage ?

On peut acheter des produits qui ont un
emballage collectif plutdt qu'un emballage
individuel. On peut utiliser des recharges
pour la lessive. On peut utiliser aussi des sacs
réutilisables plutdt que des sacs plastiques.



